



**ОПЕРАТИВНЕ УГРУПОВАННЯ
ВІЙСЬК “ХЕРСОН”**



**МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

НАКАЗ

№ _____

Про деякі питання запровадження заходів
правового режиму воєнного стану

Відповідно до частини 1 статті 8 Закону України “Про правовий режим воєнного стану”, з метою забезпечення безпеки судноплавства та мінімізації ризиків диверсійних і терористичних загроз у внутрішніх водах України,
н а к а з у ю :

1. Тимчасово, до скасування/припинення воєнного стану або окремого розпорядження, в залежності від того, яка з цих подій настане раніше, заборонити вихід (перебування) маломірних суден та інших плавзасобів рибної промисловості для вилову водних біоресурсів у внутрішніх водах Миколаївської області, а саме: південна частина Бузького лиману (Козирка – Парутино, Дніпровське – Лупарево – Лимани – Галициново), південна частина Березанського лиману (Лимани - Вікторівка - Чорноморська коса - Чорноморка - Осетрівка), оз. Солонець, р. Південний Буг (500 метрів вниз та вверх по течії автомобільного мостового переходу “Південнобузький міст”), Дніпровський лиман.

2. Тимчасово, до скасування/припинення воєнного стану або окремого розпорядження, в залежності від того, яка з цих подій настане раніше, заборонити вихід (перебування) маломірних суден та інших плавзасобів рибалок-любителів для вилову водних біоресурсів у внутрішніх водах Миколаївської області, а саме: р. Південний Буг (вниз по течії від Гур’ївського мостового переходу між населеними пунктами Піски - Трихати), Бузький лиман, Дніпровський лиман, південна частина Березанського лиману (Лимани - Вікторівка - Чорноморська коса - Чорноморка - Осетрівка), оз. Солонець.

Дозволити вихід плавзасобів рибалок-любителів у внутрішніх водоймах Миколаївської області (за винятком зазначених у цьому пункті наказу), лише у світлий час доби.

3. Дозволити вихід плавзасобів флоту рибної промисловості у внутрішніх водоймах Миколаївської області (за винятком зазначених в пункті 1 наказу), лише у світлий час доби суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність на підставі дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), дозволу на спеціальне використання природних ресурсів у межах території та об'єктів природно-заповідного фонду, в режимі спеціального товарного рибного господарства, з урахуванням безпекової ситуації та мінімізації ризиків для цивільного населення.

4. Суб'єктам господарювання, що здійснюють рибний промисел та відповідають вимогам пункту 3 наказу, визначити посадову особу, відповідальну за сповіщення всіх рибалок у разі різкої зміни обстановки, а також за формування на наступну добу списків маломірних плавзасобів (з обов'язковим зазначенням реєстраційного номеру маломірного судна) з їх екіпажами (чисельність та номерами мобільних телефонів) для проведення промислу, які щодня до 17.00 повинні подавати до територіальних органів Державної прикордонної служби на затвердження. При здійсненні заходів з вилову водних біоресурсів у внутрішніх водоймах Миколаївської області забезпечити дотримання вимог Законів України "Про тваринний світ", "Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів" та "Про природно-заповідний фонд України".

5. З метою контролю переміщення маломірних суден, які виходять на вилов водних біоресурсів на р. Південний Буг, Бузький та Березанський лимани в умовах дії правового режиму воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, встановити наступні тимчасові правила виходу маломірних суден:

5.1. До здійснення промислу допускаються суб'єкти господарювання, які мають дозвіл на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах).

5.2. Вихід на промисел надається маломірним суднам, іншим плавзасобам та суднам флоту рибної промисловості, які зареєстровані, приписані до об'єктів базування та місць базування флоту рибної промисловості відповідно до ПКМУ від 27.07.1998 № 1147, пункту 22 та пункту 24.

5.3. До початку промислу, узагальнені списки маломірних суден (з обов'язковим зазначенням реєстраційного номеру маломірного судна) та громадян України (з обов'язковим зазначенням паспортних даних, номерів мобільних телефонів), які залучаються для промислу, надаються до 26 та 79 прикордонного загону, організаціями, які мають відповідні квоти на вилов водних біоресурсів.

5.4. Випуск/повернення маломірних суден здійснюється адміністраціями об'єктів базування після належного оформлення відповідно до пункту 33 ПКМУ від 27.07.1998 № 1147.

Контроль виходу маломірних суден та суден флоту рибної промисловості здійснювати адміністрацією об'єктів базування, після належного їх оформлення, відповідно до інструкцій про порядок обліку та випуску маломірних суден, з обов'язковим інформуванням, не менше ніж за годину до виходу

адміністраціями об'єктів базування відповідних підрозділів Державної прикордонної служби України в межах контрольованого прикордонного району.

5.5. Вихід/повернення маломірних суден до об'єктів базування здійснюються лише у світлий час доби (зі сходом сонця/до заходу сонця), адміністрація об'єктів базування, місць базування суден флоту рибної промисловості повинна проінформувати не пізніше ніж протягом 30 хвилин із часу повернення підрозділ Державної прикордонної служби України, в межах контрольованого прикордонного району.

5.6. Вихід маломірних суден не приписаних до причалу, які відсутні в наданих списках для ведення промислу, не мають діючих квот без засобів зв'язку (несправними засобами зв'язку) - ЗАБОРОНЕНО.

5.7. Маломірним суднам під час промислу надавати вільний прохід військовим кораблям, катерам та цивільним суднам, що слідує до/з морських портів р. Південний Буг шляхом зняття або скорочення довжини риболовних сіток та снастей.

6. Управлінню Державного агентства меліорації та рибного господарства України у Миколаївській області, Південному регіональному управлінню Державної прикордонної служби України, Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Миколаївської обласної військової адміністрації, районним військовим адміністраціям, Головному управлінню Національної поліції в Миколаївській області, Державній екологічній інспекції Південно-західного округу (Миколаївська та Одеська область), органам місцевого самоврядування провести відповідну роз'яснювальну роботу серед населення.

7. Головному управлінню Національної поліції в Миколаївській області забезпечити посилення оперативно-розшукової діяльності щодо припинення незаконного вилову (браконьєрства) водних біоресурсів.

8. Контроль за дотриманням заборони виходу та перебування маломірних суден та інших плавзасобів флоту рибної промисловості у внутрішніх водоймах Миколаївської області, зазначених у пункті 1 наказу, в тому числі по межі частини Бузького та Березанського лиманів, покласти на Управління Державного агентства меліорації та рибного господарства України у Миколаївській області та Головне управління Національної поліції в Миколаївській області в межах їх компетенції.

Командувач оперативного угруповання
військ "Херсон"
бригадний генерал



Майло ДРАПАТИЙ

Начальник Миколаївської обласної
військової адміністрації



Віталій КІМ